

24小时 新闻热线 96706
烟台 6610123说说 突发事 稀奇事 烦心事
线索见报即奖 30-1000元

看护员自编自导“抢劫案”

他跟人合伙偷走价值5万多元的电缆 二马路派出所3个小时破案

本报记者 鞠平 毛旭松 实习生 王毅

通讯员 周福基 车金国



两个犯罪嫌疑人正在将被找回的赃物搬到派出所。

18日晚到19日凌晨这段时间发生的事情,对于61岁的辽宁人李某来说,是难忘也是充满悔恨的:18日晚上,他自编自导了一出抢劫案,伙同一名水店店主将工地上价值5万多元的电缆偷走;19日凌晨,他又叫来同伙将自己捆绑起来制造被抢劫的假象。可惜他们拙劣的表演并没能瞒过民警,案发3个小时后,这出假抢劫案就顺利告破。

工地看护员被绑, 自称电缆被抢

19日清晨6时,走进烟台市世贸百货地下二层工地的工人们看到了惊人一幕:工地的看护员李某手脚被捆住躺在床上,身上还盖着一床棉被。工友进门的响声惊动了李某,李某大声喊道,“被抢劫了,电缆被抢走了。”工人们立刻拨打了报警电话。

几分钟,接警的芝罘公安分局二马路派出所民警

和刑侦大队的民警赶到现场。在现场转了几圈并询问了李某后,民警心中疑惑丛生。二马路派出所李所长告诉记者,到了现场后,多年的刑警生涯让他感到不对劲,尤其是李某的说法,让他觉得事情很蹊跷。原来李某告诉民警,19日凌晨1点多有几个彪形大汉闯了进来,抢走了屋内的电缆后,将他捆绑起来扔在了床上。

令李所长等民警感到奇怪的是,从凌晨1时到早晨6时,只是被捆住了手脚的李某,竟然乖乖地呆在床上一动不动,而且没有发出任何呼救,这与常理相悖。而且捆绑李某的绳子很宽松,他为什么没有尝试挣脱?就连李某的被窝都带着热乎气。这都让民警对抢劫案的怀疑越来越多,他们决定从李某的口中打开缺口。



(漫画:韩恩胜)

民警展开讯问, “抢劫案”露馅

办案民警马上再次对李某展开讯问,并针对现场的各种破绽进行质疑。在民警有理有据的讯问下,李某终于承受不住压力,交代了自己伙同附近一家水店老

板偷窃工地电缆的事实,并交代电缆电线藏在了某处的出租屋内。

根据李某的交代,办案民警立刻动手,将李某的同伙——世贸工地附近一水

店王老板抓获,并从王老板朋友家中找到了还没来得及销赃的被盗电缆电线。假抢劫案顺利告破,此时距离报警时间,不过才过了3个小时。

李某财迷心窍, 最终监守自盗

据了解,李某今年61岁,来到工地负责看护工地材料。工地开工后,为了安全,工地特意将电缆电线搬进了李某居住的小屋。可谁想自从这些电缆搬到李某的房间,李某就心怀鬼胎,他一直在想神不知鬼不觉地把这些电缆变成自己口袋里的钞票。可是由于电缆是他看守的,只要电缆丢失

他肯定脱不了干系,所以李某一直不敢轻举妄动。

今年12月,工地的施工进入了尾声。眼看这些电缆就进了李某居住的小屋。可谁想自从这些电缆搬到李某的房间,李某就心怀鬼胎,他一直在想神不知鬼不觉地把这些电缆变成自己口袋里的钞票。可是由于电缆是他看守的,只要电缆丢失

3点多,他再次叫来同伙,让同伙将他的手脚捆起来,假造抢劫案现场。

令李某没想到的是,他苦心编排的好戏却被民警轻易识破。记者在二马路派出所见到了正在做笔录的李某,他不愿意回答记者的提问,只是重复说:“都是自找的。”

据了解,目前三位犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

公交车上四目相对 下车两人动了刀

本报12月20日(记者 钟建军 通讯员 迟伟杰 陈永)公交车上,一名乘客在座位上看电子书,抬头时与旁边站着的乘客看了一眼,两人四目相对。下车后,两人竟大打出手,结果双双被刀捅伤。

20日上午,记者来到滨海派出所。据莱山区滨海派出所民警介绍,当时张某正在乘坐59路公交车,坐在座位上看电子书,他抬头看了一下站在旁边的刘某,紧接着双方引发了口角。等张某与同学下车后,刘某与两名好友也下车了。两人拳脚相加,同行朋友也上去帮忙,刘某一行三个人,与张某一行三个人,两伙人对打起来。刘某拿出随身携带的匕首,刺在了张某的背上,张某不顾疼痛将刀子拔出,向刘某身上刺了两刀,随即双方各自都前往医院进行治疗。

滨海派出所陈警官告诉记者,刘某伤势较重,被送往烟台毓璜顶医院,但没有生命危险。

轿车钻进大货车下 两人被消防员救出

本报12月20日讯(记者 鞠平 通讯员 林洪超 郭建安)路况不明的情况下,竟敢超车!12月19日晚,一辆轿车一头扎进了大货车的车底下,轿车车头严重变形,车上的两人也被困车中。

19日晚,在同三高速福山服务区东300米处,突然传来“轰隆”一声,一名大货车司机觉得自己车下好像多了什么东西,连忙下车查看,这一看吓出了他一身冷汗:一辆轿车躺在大货车的下面,轿车的车头已经严重变形,而且车内还有两个人。大货车司机赶快拨打了报警电话。

当晚10时23分,福山区消防中队接警后立刻赶到现场。消防官兵取来液压扩张钳,经过10分钟的努力,第一位被困者被顺利救出;20分钟后,第二位被困者也被成功营救出。

据了解,这辆轿车在路况不明的情况下准备超车,结果造成车子失控,一头扎进了前方大货车车底下。目前,两人正在医院接受治疗。

公交车街头追尾



20日下午3时20分左右,一辆17路公交车和一辆59路公交车在位于滨海中路的山东工商学院门口发生追尾。

据了解,这次事故中没有人员伤亡。记者在现场看到,17路公交车的后窗玻璃破碎,59路的挡风玻璃也被撞裂,左侧的车顶已经凹陷。

本报记者 鞠平 实习生 王毅 摄影报道

